
ده قطر های سه تا از وجه های کنار هم یک مکعب مانند شکل مقابل رسم ش
؟با کدام یک از گسترده های زیر می توان چنین مکعبی درست کرد. اند 

13 2

45



ضیمسابقه ریا



در سمت راست یک عدد دو رقمی ، همان عدد را دوباره نوشته ایم و یک عدد 
این عدد چهار رقمی چند برابر عدد دورقمی اولیه . چهار رقمی ساخته ایم 

است ؟

1

3

2

4

100

101

1000

1001

510
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کدام . تقسیم شده است 𝑃2و 𝑃1یک متوازی الاضلاع مانند شکل زیر به دو قسمت 
جمله درست است ؟

1

3

2

4

.بیش تر است 𝑷1از 𝑷2محیط 

.کم تراست 𝑷1از 𝑷2محیط 

.بیش تر است 𝑷1از 𝑷2مساحت 

.با هم برابراست 𝑷1و 𝑷2محیط 

.با هم برابراست 𝑷1از 𝑷2مساحت 5
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امُین حرف در دنباله ی زیر چه حرفی است ؟2007
𝐾𝐴𝑁𝐺𝐴𝑅𝑂𝑂𝐾𝐴𝑁𝐺𝐴𝑅𝑂𝑂𝐾𝐴𝑁𝐺…

1

3

2

4

𝑲

𝑨

𝑵

𝑹

5𝑶
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25سانتی متر است و هر مستطیل 10عرض هر یک از آن ها . مستطیل تشکیل شده است 4از (الف) شکل 
به ( الف) همان مستطیل های شکل ( ب) در شکل . سانتی متر بلندتر از مستطیل قبل از خودش است 

ست ؟ا( الف) چه قدر بیش تر از محیط شکل ( ب) محیط شکل . ترتیب دیگری کنار هم قرار گرفته اند 

1

3

2

4

سانتی متر10

سانتی متر20

سانتی متر25

سانتی متر40

سانتی متر550
(ب)(الف) 
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𝐴𝐵طول پاره خط . تشکیل شده اند 𝐴𝐵در شکل زیر ، مربع ها روی قطعات پاره خط 
…𝐴𝐴1𝐴2𝐴3طول خط شکسته ی . سانتی متر است 24،  𝐴10𝐴11𝐴12 چه قدر

است ؟

1

3

2

4

سانتی متر48

سانتی متر72

سانتی متر96

سانتی متر56

سانتی متر5106
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سپس . ضرب می کند 6یا 5رامین آن را در . مهدی یک عدد صحیح در نظر می گیرد 
را از عدد 6یا 5را به حاصل به دست آمده ، اضافه می کند و سپس عادل 6یا 5جعفر 

عددی که مهدی در نظر گرفته بود . به دست می آید 73عدد . جدید ، کم می کند 
کدام است ؟

1

3

2

4

10

11

12

14

515



𝐴𝐵𝐸درجه و زاویه ی 75برابر 𝐸𝐴𝐵زاویه . سانتی متر است 10ضلع مربع شکل زیر 
کدام است ؟𝐸𝐶طول پاره خط . درجه است 3برابر 

1

3

2

4

سانتی متر8

سانتی متر9

سانتی متر9/5

سانتی متر10

سانتی متر511

𝐴 𝐵

𝐸

𝐷 𝐶



𝐴𝐵به گونه  ای هستند که 𝐸𝐹𝐺𝐻و 𝐴𝐵𝐶𝐷در شکل زیر دو مربع  = 𝐸𝐹 و
𝐴𝐵||𝐸𝐹 ( یعنی𝐴𝐵 موازی𝐸𝐹 است . ) است 1مساحت قسمت سایه خورده ، برابر .

کدام است ؟𝐴𝐵𝐶𝐷مساحت 

1

3

2

4

1

2

1
2
3
2

.نمی توان تعیین کرد 5



تا تاس کاملا 4. در یک تاس مجموع نقطه های روی وجه های مقابل همیشه هفت تاست 
عداد تاس ها طوری کنار هم قرار گرفته اند که ت. مشابه ، شکل صفحه ی بعد را ساخته اند 

ی تعداد نقطه های روی وجه. نقطه های وجه هایی که به هم چسبیده اند ، با هم برابر است 
که با علامت سوال مشخص شده است ، چند تاست ؟

1

3

2

4

5

6

2

3

.نمی توان تعیین کرد 5
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